Цикл уроків з німецької мови у 5 класі

Hallo Freunde!: підручник з німецької мови для 5 класу загальноосвітніх навчальних закладів (друга іноземна мова, перший рік навчання) Сотникова С.І., Білоусова Т.Ф. – Х.: Ранок, 2005. – 160с.

Тема: Du und ich 
Мета: 

розвиваюча: розвивати інтерес до предмету, розвивати ігрову мотивацію учнів, розвивати адитивну пам'ять, імітування вимови

освітня: удосконалювати техніку читання, збагатити лексичний запас за рахунок нових лексичних одиниць.

виховна: формувати морально-етичні якості, виховувати почуття ввічливості, чуйності

Хід уроку 4
Тема: Was ist das?
	Етап. Мета. Прийоми. 
	Зміст роботи.

	Початок уроку.

Етап 1. Організація класу. (привітання, підняття настрою.)

Мета: організувати клас, налаштувати його на плідну роботу.
Прийом: вступне слово вчителя, фронтальне опитування учнів.

Основна частина уроку

Етап 2. .Опитування
Мета: закріпити вивчене.
Прийом: усне опитування, робота з додатком «правила читання»
Етап 3. Подача та закріплення нового матеріалу. 
Мета: вивчити матеріал.

Прийом: виконання вправ
Етап 4 Гра - руханка
Мета: Закріпити вивчений матеріал.

Прийом: вправа біля дошки
Заключний етап уроку

Етап 5. Підбиття підсумків уроку, виставлення оцінок.
Мета: Підбити підсумки уроку, виставити оцінки.
Прийом: заключне слово вчителя.
	В: Steht auf! Guten Tag! Setzt euch!
Що навчила нас сова на минулому уроці? Як ми вітаємося вранці? … ввечері? ... вдень? … вночі? …
У: 
В: Які літери ви вже знаєте?
У: 

В: Які правила читання є у німецькій мові? Правило №7… 13…

У: 

В: Macht eure Bucher auf, Seite 14. unser Thema heibt „Was ist das?“

Впр. 1,2 с.14 (книга)
(учні повторюють за вчителем, слухають правила)
В: Macht eure Hefte bitte auf, Seite 8. Jetzt schreiben wir Ubungen 1 und 2.   (діти пишуть самостійно)
Впр. 3, 4 с.15 (книга)    Впр.3 с.9 РЗ 

(по одному учні читають та виконують вправу)

Впр. 4, 5 с. 9 РЗ  (виконують всі разом)
В: Два учні малюють на дошці «сонечко» і «компютр» 
Інші мають 1хв., щоб вивчити які ці слова пишуться.
Закрили книжечки, і по одній літері підписуємо малюнки. І пишемо обов’язково артиклі!

(діти по одному виходять до дошки)
В: Молодці. Домашнє завдання дати відповіді на питання сови с. 15



ПРАВИЛА ЧИТАННЯ

1. Німецькі голосні на початку слова або кореня читаються уривчасто, з так званим «сильним приступом»: Ada, Ida.
2. Німецькі приголосні ніколи не пом’якшуються: Dina, Nina.
3. Подвоєні приголосні читаються як один звук: Anna, dann.
4. Німецькі голосні можуть бути короткими і довгими: Anna, Ada.
5. Дзвінкі приголосні в кінці слова оглушуються: sind, und.
6. Буква s перед голосним читається дзвінко, як українське [з]: Sina, satt.
7. Буква t перед наголошеним голосним читається з так званим «придихом»: Tata, Tina.
8. У німецькій мові наголос найчастіше стоїть на кореневому складі; у простих словах це здебільшого перший склад: Anna, Garten, Tante.
9. У буквосполученні іе буква е не читається. Вона лише вказує на довготу звука([і:]): die, sie.
10. Дифтонг (буквосполучення) еі під час читання зливається і читається як [ай]: ein, nein.
11. Буква j вживається тільки у сполученнях з голосними: ja, jo, je, ju.
12. Буквосполучення ng читається як один носовий звук, дещо схожий на українське [нг]: jung, Junge.
13. Подвоєні голосні читаються довго і як один звук: Saal, Seele.
14. Буква h на початку слова читається подібно до українського [г]: Hand, hat.
15. Після голосних буква h не читається, а вказує на довготу попереднього голосного: ihn, Hahn.

16. Буквосполучення nk читається як два звуки перший з яких – носовий [н], другий – [к]: Onkel, krank.

17. Буква с вживається переважно в буквосполученні ch. Після a, o, u буквосполучення ch читається як українське [х] (Buch, Nacht, doch), в інших випадках – як українське [хь] (nicht, echt, rechnen).
18. Буква v читається як українське [ф] і лише в запозичених словах – як [в]: Vater, Vogel, але Vase, Vokabel.

19. Буквосполучення sch читається як українське [ш]: schlecht, schwer.

20. Буква ß читається як українське [с]: weiß, Maß, groß, Fuß.
21. Дифтонг eu читається як українське [ой]: neu, heute.

22. У німецькій мові існують умлаути ä, ö, ü.Буква ä читається подібно до українського звука [е] у слові «берег»: Bär Mädchen.
23. Букви ö і ü не мають відповідного звука в українській мові.
24. Буквосполучення tsch читається як українське [ч]: Deutsch, Matsch.

25. Буква x читається як українське [кс]: Alex, Max, Text.
26. Буква q вживається тільки у сполученні qu і читається як українське [кв]: Quadrat, Quelle
27. Буквосполучення st на початку слова і складу читається як українське [шт.]: still, Stuhl, stehen, verstehen.
28. Буквосполучення sp на початку слова і складу читається як українське [шп]: spielen, sprechen, versprechen.
29. Буквосполучення (дифтонг) au читається разом, як у словах «гаубиця, маузер» ([ау]): Baum, auf..
30. Буква у читається:
· як ü у словах грецького походження: System
· як i в закінченні –ий: Dubrowsky, Polonsky;
· як українське и : Krylow, Kyjiw.
Хід уроку 5
Тема: Bist du Tim?
Мета:  розвиваюча: розвивати інтерес до предмету, розвивати ігрову мотивацію учнів, розвивати адитивну пам'ять, імітування вимови

освітня: удосконалювати техніку читання, збагатити лексичний запас за рахунок нових лексичних одиниць.

виховна: формувати морально-етичні якості, виховувати почуття ввічливості, чуйності

	Етап. Мета. Прийоми. 
	Зміст роботи.

	Початок уроку.

Етап 1. Організація класу. (привітання, підняття настрою.)

Мета: організувати клас, налаштувати його на плідну роботу.
Прийом: вступне слово вчителя, фронтальне опитування учнів.

Основна частина уроку

Етап 2. .Опитування
Мета: закріпити вивчене.

Прийом: усне опитування

Етап 3. Подача та закріплення нового матеріалу. 
Мета: вивчити матеріал.

Прийом: виконання вправ
Етап 4 Гра
Мета: Закріпити вивчений матеріал.

Прийом: діалоги
Заключний етап уроку

Етап 5. Підбиття підсумків 
Мета: Підбити підсумки уроку.
Прийом: заключне слово вчителя.
	В: Steht auf! Guten Tag! Setzt euch!

У: 
В: Які літери ви вже знаєте?

У: 

В: Що таке артикль? … 
У: 

В: Macht eure Bucher auf, Seite 16. unser Thema heibt „Bist du Tim?“ Послухайте уважно, повторюйте за мною, ….. і записуємо нові слова в словничок
Впр. 1,2 с.16 (книга)
(учні повторюють за вчителем, записують слова у словнички)
В: Macht eure Hefte bitte auf, Seite 10. Jetzt schreiben wir Ubungen 1 und 2. 
(діти пишуть самостійно)
Впр.3,4 с.10 РЗ 

(виконують вправу разом)

В: Домашнє завдання впр. 5 с. 11 РЗ. І правило з граматики с. 17. 

… прочитай і поясни. (учень читає правило), щоб легше було вивчити виконаємо вправу 3 с. 16 (книжка)
А тепер граємо ігри! Впр. 4,5 с.16-17 (книга)
В: Молодці. А тепер підготуємо листочки до проекту. Напишіть на цих маленьких кольорових листочках як вас звати і привіт німецькою мовою і про казку німецьку, яку ви чули на перших уроках. Так чи ні? Чи подобається вам вибрана друга мова?
Aufwiedersehen.



Хід уроку 6
Тема: Wie alt bist du?
Мета: розвиваюча: розвивати інтерес до предмету, розвивати ігрову мотивацію учнів, розвивати адитивну пам'ять, імітування вимови

освітня: удосконалювати техніку читання, збагатити лексичний запас за рахунок нових лексичних одиниць.

виховна: формувати морально-етичні якості, виховувати почуття ввічливості, чуйності

	Етап. Мета. Прийоми. 
	Зміст роботи.

	Початок уроку.

Етап 1. Організація класу. (привітання, підняття настрою.)

Мета: організувати клас, налаштувати його на плідну роботу.
Прийом: вступне слово вчителя, фронтальне опитування учнів.

Основна частина уроку

Етап 2. .Опитування
Мета: закріпити вивчене.

Прийом: усне опитування
Етап 3. Подача та закріплення нового матеріалу. 
Мета: вивчити матеріал.

Прийом: виконання вправ
Етап 4 Розігрування діалогів
Мета: Закріпити вивчений матеріал.

Прийом: вправи
Етап 5 Робота з зошитом
Мета: Закріпити вивчений матеріал.

Прийом: вправи
Заключний етап уроку

Етап 6. Підбиття підсумків уроку, виставлення оцінок.
Мета: Підбити підсумки уроку, виставити оцінки.
Прийом: заключне слово вчителя.
	В: Steht auf! Guten Tag! Setzt euch!

У: 
В: Прочитайте домашню вправу. Провідміняйте на дошці дієслово «бути»
У: 

В: Macht eure Bucher auf, Seite 18. unser Thema heibt „Wie alt bist du?“

Вчимо віршик і числа. Впр.2 с.18 (діти слухають віршик, повторюють хором по рядочку, по два, читають по одному. Вчаться рахувати)
У: …
В: Виконуємо разом Впр. 6,8 с.19 (книга)
В: Macht eure Hefte bitte auf, Seite 12. Jetzt schreiben wir Ubungen 1 und 2. а також слова в словничок
(діти пишуть самостійно)
Впр. 7 с.19 (книга) письмово, (вибірково вголос)
Впр.5,6 с.13 РЗ 

(по одному учні читають та виконують вправу)

Впр. 4, 5 с. 9 РЗ

(виконують всі разом)
В: Молодці. Домашнє завдання впр. 4 с.13 РЗ, вірш вивчити с. 18 (книга)
Aufwiedersehen.



Хід уроку 9
Тема: Wir kennen das ganze ABC?
Мета: розвиваюча: розвивати інтерес до предмету, розвивати ігрову мотивацію учнів, розвивати адитивну пам'ять, імітування вимови

освітня: удосконалювати техніку читання, збагатити лексичний запас за рахунок нових лексичних одиниць.

виховна: формувати морально-етичні якості, виховувати почуття ввічливості, чуйності

	Етап. Мета. Прийоми. 
	Зміст роботи.

	Початок уроку.

Етап 1. Організація класу. (привітання, підняття настрою.)

Мета: організувати клас, налаштувати його на плідну роботу.
Прийом: вступне слово вчителя, фронтальне опитування учнів.

Основна частина уроку

Етап 2. .Опитування
Мета: закріпити вивчене.

Прийом: усне опитування, робота з додатком «правила читання»
Етап 4 Складання пазлу
Мета: Закріпити вивчений алфавіт
Прийом: пазл
Заключний етап уроку

Етап 5. Підбиття підсумків уроку, виставлення оцінок.
Мета: Підбити підсумки уроку, виставити оцінки.
Прийом: заключне слово вчителя.
	В: Steht auf! Guten Tag! Setzt euch! Wie geht’s euch?
(діти відповідають і розказують віршик впр.3 с.20)
В нас сьогодні урок повторення, урок-гра!!!
В: Macht eure Bucher auf, Seite 24. unser Thema heibt „Wir kennen das ganze ABC?“
Складемо і розіграємо діалоги. Впр. 4 (5-6) с.25 (книга)
В: Macht eure Hefte bitte auf, Seite 19. Jetzt schreiben wir Ubungen 3 на оцінку, здаємо зошити
(діти пишуть самостійно)
А тепер командне змагання. Щоб увійти до команди слід розказати алфавіт на пам'ять. 

(кожен учень здає алфавіт)
По команді кожна групка складає пазл-алфавіт 
В: Молодці. Оцінки…Домашнє завдання повторити всі слова до теми. 
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